

Абдурахима Шукурова, оператора «Озодагон», отпустили из военкомата после того как он попал в «облаву»

Абдурахим Шукуров, оператор "Озодагон", был "задержан" во время облавы, проведенной сотрудниками военкомата района Шохмансур города Душанбе.

Как удалось выяснить "Озодагон", Шукурова «задержали» сотрудники военкомата утром 26 апреля на улице Чехова и отвезли в здание комиссариата столичного района Шохмансур.

Вечером того же дня Абдурахима отпустили. При этом, как рассказывает оператор, были замечены ряд правонарушений во время медосмотра. В том числе, его вес был указан неправильно - 44 килограмма, тогда как весы показывали 42.

"Лишь после споров и когда привезли мои документы, подтверждающие мою непригодность к военной службе из-за здоровья, цифру исправили", - сказал он.

Ответственные лица комиссариата заявили «Озодагон», что А. Шукуров не попал в «облаву», и они сами не понимают, каким образом его привезли к ним. Они воздержались от более детальных комментариев ситуации.

Необходимо отметить, что А. Шукуров ранее несколько раз добровольно ходил в военный комиссариат, но из-за недостатка веса и непригодности к службе по состоянию здоровья, ему отказали в призыве. По его словам, врачи говорили, что необходимо, чтобы призывник весил 45кг, но при этом, как выяснилось берут и тех кто весит всего 44 кг.

<http://catoday.org/centrasia/tjru/14074-abdurahim-shukurov-operator-ozodagon-popal-v-oblavu.html>